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Aantal reviews top 15 867 141 139 99 71 66 57 55 43 39 40 34 28 24 18 13
Aantal open vraag 72% 88% 66% 74% 51% 66% 65% 72% 75% 69% 81% 86% 81% 75% 64% 62%
Meegenomen totaal (min. 10) x x x x x x x x x x x x x x x
Bezoekfrequentie
1 één of meer keren per week 83% 71% 93% 85% 90% 85% 96% 85% 48% 85% 65% 97% 93% 100% 68% 85%
2 één of meer keren per maand 12% 17% 4% 12% 10% 12% 4% 7% 50% 10% 23% 3% 7% 0% 11% 8%
3 minder dan één keer per maand 5% 12% 3% 3% 0% 3% 0% 8% 2% 5% 12% 0% 0% 0% 21% 7%
Bezoekdoel
Ik ben bezoeker of deelnemer 77% 87% 73% 77% 93% 79% 82% 73% 86% 90% 52% 89% 79% 68% 89% 38%
Ik ben organisator of aanbieder 23% 13% 27% 23% 7% 21% 18% 27% 14% 10% 48% 11% 21% 32% 11% 62%
Waardering van bereikbaarheid 4,1 4,3 3,8 4,1 4,3 3,8 4,2 4,2 4 4 4 4 4,2 4,2 4,3 3,9
Waardering van gebouw 3,6 3,5 3,6 3,8 4,2 3,5 4,2 4,2 4,3 3,1 3,3 2,9 3,5 3,6 3,9 3,1
Waardering van mensen/gastvrijheid 4,1 3,9 4,1 4,3 4,6 4,1 4,6 4,1 4,6 3,9 3,7 3,4 3,8 4,4 3,9 3,9
Waardering van activiteiten 4,0 3,5 4 4,1 4,7 3,3 3,5 4,3 4,5 4,1 3,2 4,6 4,2 4,3 3,8 4
Belang voor individu 3,6 3 3,3 3,8 4,3 3,4 3,6 3,5 4,3 3,7 3,3 3,5 3,6 4,2 3,7 3,3
Belang voor wijk 3,8 3,5 3,4 3,9 4,3 3,5 3,7 4 4,6 3,3 4 3,7 3,6 4,2 3,9 4,1
Leeftijd
10 – 19 jaar 3% 12% 3% 3% 0% 3% 2% 13% 0% 3% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
20 – 29 jaar 7% 8% 8% 7% 1% 3% 3% 20% 0% 20% 0% 0% 7% 4% 16% 15%
30 – 39 jaar 17% 12% 16% 9% 6% 14% 2% 18% 0% 45% 18% 3% 52% 4% 37% 15%
40 – 49 jaar 15% 16% 12% 4% 6% 18% 5% 22% 9% 12% 5% 14% 38% 12% 37% 16%
50 – 59 jaar 15% 21% 16% 8% 12% 17% 10% 9% 14% 15% 38% 26% 0% 16% 5% 23%
60 – 69 jaar 19% 18% 22% 34% 24% 13% 25% 14% 18% 5% 25% 37% 3% 16% 5% 23%
70 – 79 jaar 17% 10% 18% 29% 37% 15% 46% 4% 39% 0% 7% 17% 0% 28% 0% 8%
80 jaar of ouder 7% 3% 5% 6% 14% 17% 7% 0% 20% 0% 7% 3% 0% 20% 0% 0%
Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

TOTAAL BEOORDELING 3,9 3,6 3,7 4,0 4,4 3,6 4,0 4,1 4,4 3,7 3,6 3,7 3,8 4,2 3,9 3,7


